

朝阳河水咋就变绿了

网友怀疑是滨化,环保部门正在取样查实



河水染成了绿色。

本报12月9日讯(记者 李运恒) 近日,在新浪微博上,一组滨州朝阳河污染的照片颇受市民的关注。微博称,滨州东外环与黄河七路附近的朝阳河水变绿,怀疑是周围的化工厂往河里排污。滨州市环保部门表示已经对河水进行取样调查,查处情况也将尽快发布。

8日,一位名为“普通滨州人”的网友发了一组照片称,滨州东外环与黄河七路附近的朝阳河水变绿了,配发的照片中也可以看到大片的河水颜色泛绿,河边几个污水口还可以看到有污水流出,网友怀疑是化工企业往河里排污水所致。9日上午,微博再次发了照片,并称

“刚去看了,目前排污还未停止。”随后记者联系到了“普通滨州人”这位网友,网友告诉记者,他就是附近的居民,从小就在河边玩,小时候水很清,鱼虾也很多,河边青草绿树,景色宜人。“但是近年来这条河水质变差,真的很心疼。”网友还表示,据他观察在东外环与黄河五路、黄河八路等交叉口附近的朝阳河边都发现了排污口,可以看到有绿色浑浊伴有白色泡沫的液体流入河中。

据了解,河水附近有滨化集团股份有限公司化工分公司,还有热电厂和机械厂等企业。在微博的回帖中,大部分网友怀疑是滨化集团股份有限公司化工分公

司的排放的污水。另一位网友也爆料称,之前朝阳河的水就有小面积变绿的情况出现,但是没引起很多人的关注,近段时间,朝阳河水大面积变绿,据估计有近千米的水域变成了绿色。

据了解,滨州环保部门的执法人员于8日已经赶往现场,对河水进行取样调查,环保部门还表示,目前对河水变绿情况还在调查中,情况属实会对排污企业严惩不贷,查处情况也将尽快公布。9日,环保部门也发微博回应:鉴于地下管网复杂,附近单位无一承认,上午滨州市环保局执法人员已经带着铁锹赶赴现场,绝不偏袒,有关情况也将在微博公布。

互动式晨会“别有滋味”

本报讯 为进一步巩固营业厅转型成果,提升营业人员的综合素质,为用户提供更加优质的服务,滨州联通营业厅实施晨会制度,收到明显成效。

晨会采用互动式形式,通过经验介绍,问答互动等方式来传授营销经验、解答服务中

的疑惑,提高营业员的参与性,增加团队凝聚力,提升营销能力。会后受理人员各就各位站立台席,销售人员则以规范的姿态站立在营业厅入口处,问候首批进厅客户,并采取一对一“走动式”陪同引导客户选择所需业务。

(刘国防)

营造客户服务“微场景”

本报讯 近日,滨州联通不断创新,在营业厅内搭建“微场景”,让用户主动参与了解3G业务,有效促进了3G业务的良性发展。搭建体验“微场景”,开展情景化体验,引导用户使用3G“我查查”软件、高德地图、

理财软件等,有效引导了用户的3G使用习惯,大大提升了营业厅的销售氛围和3G业务发展数量,提升体验式营销服务对3G发展的驱动作用,有效提高了客户服务口碑。

(张成成)

创新服务确保电费“颗粒归仓”

本报讯 今年1月至11月,国网博兴县供电公司加大对电费的回收力度,将电费回收与经济责任制考核挂钩,实时动态跟踪电费回收情况,做到目标到人,责任到人,考核到人,确保了电费颗粒归仓。

该公司认真分析研究电费回收工作的重点、难点,层层落实目标责任,每周召开

班组电费回收例会,创新管理模式,把电费回收工作纳入常态化管理,并将电费回收成绩与年终绩效考核挂钩。还充分利用短信提示、供电营业窗口、设立宣传点,向广大用电客户宣传有关电费交纳的法律法规政策,主动加强与地方政府的沟通联系,努力争取政府的支持。

(王子民)

上海大众汽车
SHANGHAI VOLKSWAGEN

www.svw-volkswagen.com

对于节能环保 我们更较真



品·质 唯真 全新桑塔纳

当油耗不再成为前行的顾虑,驾驶激情才能淋漓尽致地发挥。全新桑塔纳搭载EA211全铝环保发动机,有效降低油耗,轻装上阵马力十足;全新六速自动变速箱,带来强劲的动力输出和畅快的操控体验;更配备定速巡航系统,让旅途少一些疲惫,多一份轻松。

滨州和硕、滨州和佳:上海大众“12.12年终盛典”——“总经理限时抢购会”12月12日10点限时开启,敬请把握!



EA211全铝环保发动机



全新六速自动变速箱



定速巡航



全新桑塔纳荣获中国C-NCAP碰撞测试五星安全认证
C-NCAP碰撞测试用车型为SVW7H295



立刻扫描二维码,申请试驾

New Santana 全新桑塔纳

走遍天下都不怕

至真体验馆 搜索

滨州和硕汽车销售服务有限公司
销售热线:0543-2192444 服务热线:0543-3528999
地址:滨州市渤海五路819号(与黄河十六路交汇处)

滨州和佳汽车销售服务有限公司
销售热线:0543-5021666 服务热线:0543-5022999
地址:滨州市黄河五路渤海三十路西500米路南



Das Auto.